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ACTA 4/2023 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO MUNICIPAL DE 25 DE MAYO DE
2023

D. CARLOS LORENZO PASTOR LAFUENTE (PSOE)

ASISTENTES:

Dª ESTRELLA MARIA SEVILLA NOHALES (PSOE)

Dª MARÍA JOSEFA MUÑOZ MASERES (PSOE)

D. DAVID LOPEZ COLLADO (PP)

D. HIPOLITO MARTÍNEZ COLLADO (PP)

D. ANGEL JAVIER MARTINEZ SEVILLA (PP)

AUSENTES:

D. SERGIO PEREZ PLAZA (PSOE)

En la Casa Consistorial del Picazo, a 25 de mayo de 2023 y bajo la Presidencia del Sr.
Alcalde– Presidente D. Carlos Lorenzo Pastor Lafuente se reúnen los señores
concejales arriba reseñados a fin de celebrar sesión extraordinaria, asistidos de la
Secretaria que suscribe.

Abierta sesión pública por el Sr. Presidente en primera convocatoria a las 20:15 horas,
en el Salón de Plenos del Ayuntamiento y previa la oportuna citación se procede al
inicio de la sesión, con el siguiente:
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ORDEN DEL DIA

PRIMERO. APROBACIÓN, SI PROCEDE DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR.

Se somete a votación el acta de la sesión anterior. Acta 3/2023 de la sesión
extraordinaria de 5 de mayo de 2023.

No habiendo alegaciones, se somete a votación, aprobándose por 5 votos a favor y la
abstención de D. Javier Martínez Sevilla.

SEGUNDO. TOMA DE CONOCIMIENTO DEL INFORME A NUAL DE CONTROL INTERNO
2022.

La que suscribe informa y procede a realizar la lectura de las conclusiones del informe
anual de control interno de 2022, entregando copia del mismo a ambos grupos
políticos.

TERCERO. DACIÓN DE CUENTAS DE DECRETOS DE ALCALDIA

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 42 del Real Decreto 2568/1986, de 28
de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento
y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se da cuenta de las resoluciones de
alcaldía comprendidas entre los números 57 a 87 de 2023.

- Se da cuenta expresa del decreto nº 81 de 20 de marzo de 2023, de aprobación
de la liquidación del presupuesto 2022.

La que suscribe entrega copia del decreto de aprobación de la liquidación a ambos
grupos políticos.

CUARTO. INFORMES DE ALCALDIA

El alcalde informa:

- Del estado de la tramitación del PDSU
- Y de que hay carteles de las elecciones que no están ubicados en los lugares

autorizados, se solicita que se quiten, especialmente, los existentes en el
colegio electoral.
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QUINTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

Por parte de D. Javier Martínez, se pregunta por los resultados de la licitación de “la
pradera”.

Se informa de los resultados.

Por parte de D. Hipólito Martínez, se pregunta si el ayuntamiento tiene algún fondo en
caso de desastre natural (filomena, inundaciones, etc)

Se contesta que aunque debería, no lo tiene.

Se solicita que se quiten montones de basura que hay en distintas zonas del municipio.

El alcalde contesta que ya se ha avisado para que se retiren.

No siendo otros los asuntos a tratar, se da por finalizada la sesión siendo las 20:44 horas del
día señalado al inicio. De lo que Doy Fe.

En El Picazo a 5 de junio de 2023

La secretaria El Alcalde

Dª Laura Gómez Molina D. Carlos Lorenzo Pastor Lafuente

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE
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